

## Kadeti U17: prohra, která ale nemrzí!



K dohrávce zápasu finálové skupiny ligy kadetů jsme odjížděli v úterý do Žďáru nad Sázavou v počtu pouhých sedmi hráčů. Soupeř na nás vyrukoval v kompletním složení a točil 11 chlapců, kteří se snažili držet vysoké tempo hry a unavit nás.

My jsme museli naši taktiku přizpůsobit sestavě a menšímu počtu hráčů, což však byla zajímavá výzva pro všechny kluky si s tímto úkolem poradit.



08.03.2022 Vlci Žďár - ADFORS Basket Litomyšl **73:68** (12:28 30:38 53:51)

Adam Bielko - 19, Tomáš Sedláček - 19, Adam Kubíček - 17, Adam Švanda - 9, Kryštof Grujbár - 2, Matěj Hanuš - 2, František Tupec - 0

Soupeř nás při pohledu na nepočetnou sestavu možná trochu podcenil, každopádně úvodní čtvrtina patřila zcela nám. V útoku jsme hráli s velkou energií a lehkostí a výsledkem toho bylo vysoké vedení 28:12 po první periodě. Věděli jsme však, že náskok to není zase tak veliký s ohledem na to, že nás čeká ještě pětých 30 minut. To se potvrdilo ve druhém dějství a do poločasu se naše vedení zmenšilo na polovinu. Ve 26. minutě jsme ještě vedli 48:36, ale pak jsme si vybrali 2 minuty hrůzy, které jsme i vinnou několika lacinných ztrát prohráli 0:14 a pustili Žďár do vedení. Síly nám rychle docházely a bylo vidět, že toho kluci mají už dost. Přecijenom domácí se po celý zápas snažili o celoplošný presing se zdvojováním, což nám bralo hodně energie. V tento moment jsem se obával, abychom úplně neodešli a soupeř se přes nás nepřehnal. To se naštěstí nestalo a kluci ještě našli zbytky sil a až do konce zápasu nic nevzdali a bojovali o výhru.

Vyhrát se nakonec nepodařilo, ale s naším výkonem jsem byl hodně spokojený, obzvláště v takto nepočetné sestavě a proti silnému soupeři. Bodově nás táhla trojice Bielko, Sedláček a Kubíček, kteří se i nejčastěji podíleli na vyvážení míčů proti presingu. Po zápase ode mne slyšeli pochvalu za dobrý výkon a bojovnost všichni kluci, avšak vyzdvihl bych výkon Tomáše Sedláčka, který toho dnes naběhal opravdu hodně. Potvrdil tak, že kondičně patří mezi nejlepší hráče v klubu.

09.03.2022 Martin Šorf

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>